



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

枣庄日报

主流 权威 责任

2019年7月

农历己亥年六月廿九

31

星期三



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: zrbxwb@126.com 新闻热线: 0632-3120637 天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市多云转阴有雷阵雨, 偏东风2~3级, 气温27~33℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

第12692期 今日八版 市中区域十二版

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作

审议《中国共产党问责条例》和《关于十九届中央第三轮巡视情况的综合报告》
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月30日电 中共中央政治局7月30日召开会议, 分析研究当前经济形势, 部署下半年经济工作, 审议《中国共产党问责条例》和《关于十九届中央第三轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为, 今年以来, 面对国内外风险挑战明显增多的复杂局面, 各地区各部门贯彻党中央决策部署, 打好三大攻坚战, 适时适度实施宏观政策逆周期调节, 有力推动高质量发展。上半年经济运行延续了总体平稳、稳中向好的发展态势, 主要宏观经济指标保持在合理区间, 供给侧结构性改革持续推进, 改革开放继续深化, 就业比较充分, 精准脱贫有序推进, 人民生活水平和质量继续提高, 推动高质量发展的积极因素增多。

会议指出, 当前我国经济发展面临新的风险挑战, 国内经济下行压力加大, 必须增强忧患意识, 把握长期大势, 抓住主要矛盾, 善于化危为机, 办好自己的事。

会议强调, 做好下半年经济工作意义重大。要坚持稳中求进工作总基调, 坚持以供给侧结构性改革为主线, 坚持新发展理念、推动高质量发展, 坚持推进改革开放, 坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路, 统筹国内国际两个大局, 统筹做好稳增长、促改革、调结

构、惠民生、防风险、保稳定各项工作, 促进经济持续健康发展。要实施好积极的财政政策和稳健的货币政策。财政政策要加力提效, 继续落实减税降费政策。货币政策要松紧适度, 保持流动性合理充裕。

会议要求, 要紧紧围绕“巩固、增强、提

升、畅通”八字方针, 深化供给侧结构性改革, 提升产业基础能力和产业链水平。深挖国内需求潜力, 拓展扩大最终需求, 有效启动农村市场, 多用改革办法扩大消费。

稳定制造业投资, 实施城镇老旧小区改造、城市停车场、城乡冷链物流设施等补短板工程, 加快推进信息网络等新型基础设施建设。深化体制机制改革, 增添经济发展活力和动力, 加快重大战略实施步伐, 提升城市群功能。采取具体措施支持民营企业发展, 建立长效机制解决拖欠账款问题。加快“僵尸企业”出清。有效应对经贸摩擦, 全面做好“六稳”工作。

会议指出, 为深入贯彻党的十九大精神, 落实党中央内法规制定工作五年规划, 党中央对《中国共产党问责条例》进行修订。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 贯彻新时代党的建设总要求, 把“两个维护”作为根本原则和首要任务, 督促各级党组织和党的领导干部牢记党的初心使命、负责守责尽责、忠诚干净担当, 始终同党中央保持高度一致, 保证党的路线方针政策和党中央重大决策部署贯彻执行。

会议强调, 全面从严治党必须坚持严字当头, 做到失责必问、问责必严, 把制度的刚性立起来。各级党委(党组)要负起主体责任, 纪委要履行好监督职责。党的工

作机关要立足本职, 敢于问责、善于问责,

提高制度化、规范化水平。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重, 对受到问责、过后表现突出的干部, 符合条件该使用的可继续使用, 树立鲜明的干事导向。

会议指出, 党的十九大以来, 以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作, 对深化政治巡视、建立巡视巡察上下联动的监督网作出明确规定。中央巡视工作领导小组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 坚决落实党中央要求, 已组织开展3轮巡视, 完成了对中管企业的全覆盖, 取得明显成效。

会议强调, 从巡视情况看, 中管企业管党治党意识和责任明显增强, 改革发展取得明显成效, 为推动经济社会发展、科技进步、国防建设、民生改善作出了重大贡献, 但也存在一些突出问题。要抓好巡视整改和成果运用, 强化整改主体责任和监督责任。

会议指出, 党的十九大以来, 以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作, 对深化政治巡视、建立巡视巡察上下联动的监督网作出明确规定。中央巡视工作领导小组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 坚决落实党中央要求, 已组织开展3轮巡视, 完成了对中管企业的全覆盖, 取得明显成效。

会议强调, 从巡视情况看, 中管企业管党治党意识和责任明显增强, 改革发展取得明显成效, 为推动经济社会发展、科技进步、国防建设、民生改善作出了重大贡献, 但也存在一些突出问题。要抓好巡视整改和成果运用, 强化整改主体责任和监督责任。

会议强调, 全面从严治党必须坚持严字当头, 做到失责必问、问责必严, 把制度的刚性立起来。各级党委(党组)要负起主体责任, 纪委要履行好监督职责。党的工

作机关要立足本职, 敢于问责、善于问责,

提高制度化、规范化水平。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重, 对受到问责、过后表现突出的干部, 符合条件该使用的可继续使用, 树立鲜明的干事导向。

全市新旧动能转换项目推进会议 继续进行现场观摩

李峰石爱作梁宪廷参加活动

本报讯 7月30日, 全市新旧动能转换项目推进会议继续进行第一阶段现场观摩, 先后观摩了薛城、枣庄高新区、滕州的十个项目现场。市委书记、市人大常委会主任李峰, 市委副书记、市长石爱作, 市委副书记梁宪廷, 市委常委, 市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员, 市法院院长、市检察院检察长, 各区(市)委书记, 市直有关部门主要负责人参加了活动。

来到薛城区, 首先观摩了远通纸业牛皮卡纸技改项目。这是该区实施传统产业技改, 打造绿色造纸基地的龙头项目, 建成投产后, 将实现产品由低档箱板纸向高档包装纸的转型, 同时技改过程中坚持环保优先, 绿色发展, 打造了造纸产业绿色生产的样板。产品溯源+区块链、高速5G网络、智能VR体验、移动式智能仓储……在枣庄物联网智慧产业园的展示体验中心, 多项充满创意、科技色彩十足的

智能制造产品吸引了与会人员的关注。该产业园规划集聚芯片研发制造、大数据、软件开发等高科技产业, 园区引进的首家企业——小豆丁物联网公司, 自主研发生产的薄膜型电子标签, 广泛用于产品溯源、智慧城市等领域, 具有较强的市场竞争力和良好发展前景。国际影城、文化书吧、影视制作、教育培训、健身运动、餐饮购物……集多种配套服务功能于一体的天翼影视文化基地项目, 将更好地满足周边居民文化、休闲、娱乐等各类需求, 成为城市的文化生活中心, 对服务业提档升级产生积极推动作用。

在枣庄高新区, 与会人员观摩了智光通信产业园项目施工现场, 该项目定位为国内最大的全光网产业链通信基地, 采用自主知识产权生产的石英砂光纤制棒工艺产品, 在特种光缆、电缆产品建设及国家重大工程领域有着广泛的应用。天瀚新能源项目通过“腾笼换鸟”

盘活闲置低效用地, 生产的高端锂离子电池产品, 广泛应用于智能制造、新能源汽车动力电池、通信基站及清洁能源备用电源等诸多领域, 具有较好的经济社会效益。新医药产业园项目突出大分子医药和高端医疗器械两大产业方向, 已聚集众多国内外新医药领域的知名专家和澳德普济、聚力康等一批优质项目。观摩中, 山东益华生物科技董事长王跃驹教授介绍了运用植物瞬时系统生产药用蛋白的平台技术, 高科技含量、高附加值的高端医药产品给与会人员留下深刻印象。

滕州市的首个观摩项目是腾龙精线智能制造产业基地, 该项目建设速度快、带动能力强、产品应用广、外贸拓展好, 建成后将成为滕州最大的外贸出口企业; 与会人员对该企业坚定扎根滕州, 坚守实体经济, 推动高质量发展的做法给予了高度评价。腾塑高性能膜材料是通过实施技术改造新上的高端制造

(记者 崔累累)



滕州市腾龙精线智能制造产业基地



薛城区枣庄物联网智慧产业园



峰城区威可达精密机械



市中区中建材光芯科技生物光导识别芯片材料



山亭区东易日盛智能家居



台儿庄通用机场

中共中央召开 党外人士座谈会

▶▶▶详见第三版

首届“最美退役军人” 颁奖仪式举行

李峰发来贺信

本报讯 7月29日下午, “八一”建军节即将来临之际, “工商银行杯”枣庄市首届“最美退役军人”颁奖仪式举行。市委书记、市人大常委会主任李峰发来贺信, 向受到表彰的10位“最美退役军人”表示热烈祝贺, 并向驻枣部队指战员、武警部队官兵和全市广大退役军人致以节日问候。市委常委、枣庄军分区政委韦昌进, 副市长、市公安局局长宋丙干出席, 并为我市“最美退役军人”称号获得者颁奖。

据了解, 此次“最美退役军人”评选活动共有来自社会各界的三十位优秀退役军人入围, 经过层层评选, 最终十位候选人被评为我市首届“最美退役军人”称号。

李峰在贺信中指出, 值此中国人民解放军建军92周年之际, 我市开展首届“最美退役军人”评选并举办颁奖仪式, 对于展现退役军人良好风貌、营造崇军拥军浓厚氛围, 具有十分重要的意义。

李峰在贺信中说, 长期以来, 驻枣部队官兵视驻地为故乡, 把人民当亲人, 积极投身地方改革发展稳定实践; 广大退役军人退伍不褪色, 转业不转志, 在各自岗位上建功立业, 为枣庄新旧动能转换和经济社会发展作出了重要贡献。全市人民拥军爱军, 自觉关心支持国防和军队建设, 同呼吸、共命运、心连心的新型军民关系更加融洽, 军地融合发展迈出坚实步伐。相信在市委、市政府的坚强领导下, 在各级各部门和全市人民的共同努力下, 我市拥军优属和退役军人工作一定能够开创新局面, 再上新台阶。(记者 孙秋实)

滕州317家农家书屋 补充更新图书

本报滕州讯 近日, 滕州市文化旅游发展中心利用3天时间, 为21个镇街317个村的农家书屋更新补充了出版物, 共197种、31744册。本次更新补充采取政府定点采购的方式进行, 图书统一在新华书店购买。

自2007年在全国范围内开始实行农家书屋工程以来, 滕州市坚持把农家书屋建设作为政府重点文化惠民工程全力推进, 截至2014年底, 该市1246个村居全部建成农家书屋, 实现了村居全覆盖。每个农家书屋配有图书2000余册, 囊括文化、生活、法律、科技、少儿、政经、综合等种类, 配备桌椅30张以上, 并实现农家书屋与远程教育、文化信息资源共享工程的资源整合, 增加了农家书屋的信息量, 推进了该市公共文化服务体系标准化、均等化发展。

为加强对农家书屋的管理维护, 提高使用频次, 推进农家书屋提质增效, 按照省市相关要求, 该市自2015年启动了农家书屋出版物补充更新工作。现每年都按照不少于60种、100册的标准, 对每个农家书屋图书进行更新补充。(记者 李明)

加强科技和制度创新 抢占产业发展制高点

——全市新旧动能转换项目推进会
观摩项目简介

▶▶▶详见第二版



醉卧金陵



山东兰陵美酒股份有限公司 服务热线: 0539-5588998

广告